

端午小长假

信阳火车站共发送旅客 67846 人

信阳消息(见习记者 吴楠 通讯员 侯雅昆)昨日,记者从信阳火车站了解到,端午小长假期间,该站共安全发送旅客 67846 人,完成客票收入 8082807 元,同比分别增长 29%和 37%。

该站超前做好端午小长假客运营销组织工作,组织 5 个客运营销小分队,深入到大中专院校、旅行社等旅客聚集地进行调查走访,了解旅客流量、方向,有的放矢地制订端午“小长假”旅客

运输计划。利用报纸、电视、广播、互联网络等各种媒体大力宣传节日期间列车开行情况,积极引流上线。

据工作人员介绍,为了方便旅客购票,该站克服售票人员少实际困难,合理调配人员充实到售票一线岗位,确保售票窗口全部开放。加强售票引导,要求售票人员在售票过程中做到“多说一句、多问一点”,主动询问旅客是否需要购买返程票、异地票,耐心帮助旅客查

找换乘站和换乘车次,确定最佳旅行路径,最大限度地满足旅客的购票需求。

同时,该站也成立了由党政主要领导为组长的节假日运输领导小组,制订了端午节节假日运输方案,强化对重点大客流乘降组织全过程的盯控。进一步加强旅客进出站、上下车的引导和组织,对候车室、地道、站台、车门等关键部位,增加巡视密度,加大疏导力量,引导旅客有序上、下车,确保假日安

全平稳有序。

此外,为了提升服务质量,该站把端午节小长假运输与“美在窗口”活动结合起来,在客运窗口广泛开展“亮身份、践承诺、争先锋”活动,努力让旅客切实感受到铁路的贴心服务。同时,组织休班党团员义务加班,及时帮扶“老幼病残孕”等重点旅客,做到为重点旅客送水、照看孩子、提行李、送上车、送出站等服务,受到了旅客的普遍好评。

民办民演 雅俗共赏

“郝堂民俗文化活动周”开幕

信阳消息(记者 程云)6月10日,“郝堂民俗文化活动周”开幕式在平桥区郝堂村举行。舞龙舞狮、豫剧皮影、秧歌腰鼓、泥塑剪纸、茶艺茶道、摄影书法、特色农家菜等吸引了大批游客。

郝堂民俗文化活动周以“弘扬和传承民俗文化,构建和谐幸福社会”为主题,本着民办、民演、民乐原则,倡导节俭、淳朴和特色,着力打造豫南民俗文化新亮点,展现平桥独特的乡土文化和民俗风情,进而推动乡村建设和文化旅游产业的快速发展。活动将持续到6月16日。

据悉,民俗文化周活动分六大部分:一是大型民俗表演。主要包括舞龙、舞狮、高跷、旱船、秧歌等民间艺术展演,以及文艺表演、民俗民间艺术展演踩街活动;二是民间非物质文化遗产保护成果展示。现场展示泥塑、剪纸、石雕、烙画、戏曲服装、皮影戏行头、大鼓书道具等民俗艺术作品,播放《亡羊补牢》、《闻鸡起舞》、《千年古井》、《跑马岭》等民间传说故事;三是美食品鉴暨旅游商品交流会。展示豫南各种民间风味美食,现场制作,现场品尝。内容包括:肖店的清汤牛羊肉、盘鳊煲、鳖胡子,平桥的热干面,平昌的勺子馍及平桥名吃城的各色小吃;四是民俗民间艺术表演活动;五是“郝堂茶人家”民俗休闲旅游活动。吃农家饭,品农家菜,体验农家生活、农家乐,观看茶艺、制茶和酿酒工艺表演,购农家土产品及民俗文化旅游产品展销;六是“美丽平桥”美术摄影书法展。展出美丽平桥美术、摄影、书法作品。

魅力郝堂 乐享骑行

美丽乡村全国单车赛在信阳郝堂村举行

信阳消息(记者 程云)6月12日,“捷安特杯”美丽乡村全国单车赛在信阳市平桥区郝堂村举行,共有来自全国各地的近 500 名自行车爱好者参加了本次比赛。

本次比赛旨在进一步推动我市自行车运动发展,倡导绿色出行新风尚,身体力行低碳、环保、节能和健康的生活方式。比赛共分男子山地精英组、男子山地大众组和女子山地大众组 3 个组别。大众组参赛者多为山地车迷,赛程 21 公里,环赛道 3 圈;精英组参赛者竞技水平相对较高,赛程 35 公里,环赛道 5 圈。通过举办本次比赛,为山地车爱好者提供了交流、展示和学习的平台,同时全面带动了郝堂村自行车运动风潮,增加了郝堂村的知名度。

郝堂村,位于信阳市平桥区,距中心城区 18 公里,以“郝堂茶人家”为中心,方圆 30 余平方公里。村落三面环山,环境优美。郝堂单车赛道是河南省首条建成的村级专用单车赛道,总长 36 公里。分长、中、短 3 条环形车道。车道横穿山林、茶园、湿地、驿站、塘堰。

郝堂村党支部书记曹纪良告诉记者:“山地自行车比赛是一项极具阳光、富有朝气、深受广大青年喜爱的运动。我们郝堂的地形、环境非常适合山地骑行,欢迎全国各地的山地车迷来郝堂体验山地赛道。”



为确保社会稳定和人民生命财产安全,市燃气办对中心城区的餐饮场所、学校及工商业用户的燃气安全进行了专项检查。目前,该办已对我市中心城区 280 余家餐饮单位进行了安全检查。图为燃气办工作人员在市内某酒店后厨进行燃气安全检查时的情景。
本报记者 黄慧
通讯员 郭婷 摄

庆祝第 8 个文化遗产日

信阳博物馆举行“小手拉大手”活动

信阳消息(记者 徐杰)每年 6 月的第二个星期六是我国的非物质文化遗产日。在第 8 个文化遗产日期间,市博物馆邀请信阳师范学院历史文化学院大学生们及我市培养的义工小讲解员们开展了以“小手拉大手”为主题的义务

讲解活动,以此增强社会公众的文化遗产保护意识。

活动中,博物馆的小讲解员义务为大学生哥哥姐姐讲解信阳历史文化传承发展的脉络,引领参与活动的青年学子和观众,徜徉在千年古淮河的独木舟前,聆

听战国编钟演奏的豫风楚韵,品味世界最古老酒的醇香,感悟千年申城文化的博大精深。小讲解员们的精彩讲解博得大家阵阵掌声。

在随后举行的座谈交流会上,信阳博物馆的工作人员、信阳

师院的师生和小讲解员们展开了互动式的热烈讨论,大家一致认为,参加“小手拉大手”义务讲解交流活动很有意义,这次活动更加充分发挥了博物馆的社会教育功能,增加了青年学生对信阳历史文化的了解,激发了同学们对文博知识的浓厚兴趣,拉近了博物馆与青年学生和孩子们的距离,同时营造了保护文化遗产的良好氛围,提高了公众对文化遗产保护重要性的认识。

154 医院肛肠诊疗中心

痔疮治疗进入无痛微创时代

治疗痔疮,患者最担心的是疼痛、复发问题。近年,从国外引进的 HCPT 痔疮消融术、PPH 痔疮微创术等无痛微创痔疮诊疗技术风靡全国,受到患者和医生的欢迎。痔疮微创技术真有那么神奇吗?这些技术治疗痔疮的优势体现在哪里?笔者带着这些疑问采访了信阳 154 医院肛肠诊疗中心业务主任陈侃教授。

微创技术,痔疮治愈不再难

据陈主任介绍,154 医院肛肠诊疗中心已经利用这些微创技术治愈了数万名患者。痔疮的治疗要针对不同痔疮患者的病情采用不同的治疗方案,辨证施治,最大限度地做到微创治疗。近年,医学在痔疮治疗无痛、微创方面取得了重大突破,使痔疮治疗告别了疼痛和复发,治愈不再是个难题。

痔疮微创治疗技术有哪些?

据陈主任介绍,目前临床应用的痔疮微创技术主要有以下几种:

1.HCPT 痔疮消融技术

通过高频电容场,使组织内带电离子和偶极离子在两极间高速震荡产生内源性的热,使痔疮组织液干结、坏死,继而自然脱落。

该技术治疗周期短、恢复快、无并发症,特别适合中老年人和注重效率的白领人士。

2.PPH 吻合器痔上黏膜环切术

PPH 技术通过特制吻合器在脱垂内痔的上方环形切除直肠下端肠壁的黏膜和黏膜下层组织,并在切除的同时对远端黏膜进行吻合。PPH 的吻合口在肛门齿线以上,没有敏感的痛觉神经末梢,因而术后疼痛明显减少。对 III、IV 度内痔尤其是环状脱垂性内痔的治疗具有损伤小、痛苦少、恢复快等优点。

3.外剥内扎手术中的微创技术

外剥内扎术是目前肛肠科医生治疗混合痔特别是重度痔疮的主流术式。自 1937 年应用以来,广大临床医生对该术式在追求微创方面作了大量的改良。

陈主任还告诉我们,为了能够更好地提高信阳市民的肛肠健康状况,154 医院肛肠诊疗中心每天提供 5 个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您有便血、肛门痒痛、疼痛、肿物脱出等肛肠疾病症状可直接拨打 154 医院肛肠诊疗中心电话:0376-6160154(节假日不休)申请免费检查名额或咨询。

(江虹)

引领 MPV 强势崛起,艾力绅锋芒毕露

提起 MPV,国人往往很快会联想起有着“陆上公务舱”美誉的 GL8,作为国内市场推出第一款公务商务旅行车,一时风光无限,但是随着 MPV 市场的成熟,越来越多的厂商已经意识到 MPV 这一细分市场的潜力,高中低端市场都已经出现 MPV 车型的身影,而其中,融合了“宽·享全座舱”以及“Honda 驾趣”的核心优势,能够同时满足“驾车人”及“乘车人”多元化需求的艾力绅,更是发起了对美系国产 MPV GL8 最强有力的挑战。

首先,艾力绅摒弃了以 GL8 为代表的传统 MPV 外观设计上的沉重感,设计时尚而又富有格调,全系标配双侧电动滑门(带防夹手自动感应)、豪华的镀铬门把手,配以富于冲击力的四层式镀铬前格栅和铝合金轮毂,豪华之余不失动感时尚的气息,满足购买者对彰显品位的需求;与之相对应的是 GL8 造型略微平庸,而且仅高配车型才有单侧电动滑门,对用户照顾明显不足。其次,作为艾力绅的最大亮点,“宽·享全座舱”的理念更是实现了宽敞舒适的乘坐空间和动感敏捷的驾驭性能的二重兼顾。全三排七座沙发座椅呈现最佳的乘坐享受,多种座椅组合方式营造舒展的驾乘空间,而 GL8 车内空间则缺乏变化,在实际承载能力上存有瑕疵。

如果说 GL8 凭借其豪华大气的外观让消费者记忆深刻的话,艾力绅则凭借其更加时尚动感的外观、丰富的功能配置、贴心细致的人性关怀赢得用户的信赖,满足了不同用户的多种需求。

MPV 不仅要考虑满足用户的出行,更重要的是让驾乘者感受到产品带给其心理上的满足感,也正因为此,很多 MPV 产品在宣传时总是被冠以“豪华”、“高贵”的形容词,希望能够赢得用户的共鸣,但是事实上,究竟能否赢得用户的认同,靠的不是几句广告词,而是实至名归的尊贵。

造型硬朗大气的艾力绅具有十足的沉稳大气派头,让商务人士倍感荣耀。而艾力绅的最大卖点——“优享三排座”更可以说是其商务属性的最大资本。全员七人座沙发座椅,与 GL8 等大多数 MPV 车型只重视第二排的乘坐舒适性不同,艾力绅以人性化设计充分考虑到每一位乘坐者,保证全三排座的乘坐舒适性和空间舒展感。

“艾力绅”专场试乘试驾品鉴会欢迎您的参与!

咨询热线:0376-3809800

地址:信阳市 312 国道车管所向东 1 公里(东风本田信阳天发 4S 店)